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             開 会  午後１時４２分 

○臨時委員長(後藤髙明君) それでは、ただいま議長より指名をいただきましたので、委

員長が互選されるまでの間、年長委員である私が臨時委員長を務めさせていただきます。

どうかよろしくお願いいたします。 

  ただいまの出席委員数は 13人であります。定足数に達しておりますので、本日の会議

は成立いたしました。 

  これより本日の予算特別委員会を開きます。 

  それでは予算特別委員会委員長の互選を行います。 

  お諮りいたします。予算特別委員会の委員長互選については、私から指名いたしたい

と思いますが、これにご異議ございませんか。 

   （「異議なし」の声あり） 

○臨時委員長(後藤髙明君) ご異議ありませんので、私から指名いたします。 

  委員長に野﨑重太君を指名いたします。 

  お諮りいたします。ただいま指名いたしました野﨑重太君を委員長に選任することに

ご異議ございませんか。 

   （「異議なし」の声あり） 

○臨時委員長(後藤髙明君) ご異議なしと認めます。よって、野﨑重太君を予算特別委員

長に選任することに決定いたしました。 

  委員長が選任されましたので、委員長席を交代いたします。 

  それでは、野﨑重太予算特別委員長、ご登壇願います。 

  ご協力ありがとうございました。 

○委員長（野﨑重太君） ただいまご紹介いただきました野﨑重太でございます。一言ご

あいさつを申し上げます。 

  ただいまは予算特別委員会の委員長にご指名いただきまして、大変ありがたく、御礼

を申し上げます。 

  思い起こせば、１年前、この予算特別委員会を設立したその日にあの東日本大震災が

発生しました。そのときの委員長は、犠牲になった伊藤之夫君です。あいさつだけで終

わった委員長でしたが、ご冥福をお祈り申し上げたいと思います。 

  今期の予算特別委員会は、今までにない多額の予算です。このたびの災害により町税

の減少の中、さまざまな特別交付金によって、四つの金額ですが、復興計画を具体化し、
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町民が安心安全に住む町ができる大槌町のための短期・中期・長期に計画する大変重要

な予算となります。議会も３分の１が新しく、行政側も元職を除いてほとんどが初めて

の予算委員会ですが、審議に当たりましては円滑、効率的な議事運営に心がけ、慎重な

る審議を行いたいと存じますので、各位のご支援、ご協力を賜りますよう、よろしくお

願いを申し上げまして、あいさつといたします。 

  これより副委員長の互選を行います。 

  お諮りいたします。副委員長の互選については私から指名したいと思いますが、これ

にご異議ありませんか。 

   （「異議なし」の声あり） 

○委員長（野﨑重太君） ご異議ありませんので、私から指名いたします。 

  副委員長に小松則明君を指名いたします。 

  お諮りいたします。ただいま指名いたしました小松則明君を副委員長に選任すること

にご異議ありませんか。 

   （「異議なし」の声あり） 

○委員長（野﨑重太君） ご異議なしと認めます。よって、小松則明君を予算特別委員会

副委員長に選任することに決定いたしました。 

  小松則明副委員長にご登壇の上ごあいさつをお願いいたします。 

○副委員長（小松則明君） 一言ごあいさつ申し上げます。 

  ただいま予算特別委員会の副委員長にご承認いただきまして、まことにありがとうご

ざいます。 

  今回の予算審議に当たりましては、野﨑委員長を補佐し、審議が円滑に運営されるよ

う努力したいと存じております。委員各位には特段のご協力をお願い申し上げ、私のあ

いさつとさせていただきます。ありがとうございます。 

○委員長（野﨑重太君） 予算審査に伴う資料については、当局より回答がありましたの

で、請求者には配付しておりますが、請求者以外でごらんになりたい方は正副議長室に

ありますのでよろしくお願いをいたします。 

  以上で本日の日程は終了いたしました。 

  明日、明後日は土曜、日曜のため休会といたします。19日、月曜日は午後１時 30分よ

り予算特別委員会を再開いたします。 

  本日はこれをもって散会いたします。 
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  ご苦労さまでした。 

             散 会  午後１時５０分 
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